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Nombre completo: Cadigo:

1. [15 pts] Una compania determina que el costo C(z,y) de producir z unidades de un producto A, y y
unidades de un producto B esta dado por

C(x,y) = (32* + 4y +2)'/%,
donde las funciones de demanda estan dadas por

r=2r+4s — 15,
y=1r—3s+8,

siendo r y s los precios de A y B, respectivamente. Use la regla de cadena para determinar el costo
marginal con respecto al precio de B cuandor =2y s = 3.

2. [20 pts] La compania occidental de dulces produce caramelos en dos tamanos a costos unitarios de
10 centavos y 20 centavos cada uno. Las demandas semanales ¢4 v ¢p (en miles) para los dos tamanos
estan dadas por g4 = pp —pa v qg = 60+ pa — 3pp, donde pa y pp denotan los precios en centavos de
los caramelos en los dos tamanos.

(a) [8 pts| Verifique que la utilidad de la compania estd dada por
U(pa,pp) = —pa — 305 + 2papp — 10pa + 110pp — 1200.

(b) [12 pts] Determine los precios p4 y pp que maximizarfan las utilidades de la compania.

3. [15 pts] Una empresa ha recibido una orden de 200 unidades para uno de sus productos. El pedido serd
surtido con la produccién combinada de sus dos plantas. La funcién conjunta de costo de la fabricacion

de este producto es

C(z,y) = 22* + xy + y* + 500
donde z y y son las cantidades producidas en las plantas 1 y 2, respectivamente. Si el objetivo es
minimizar los costos totales, sujeto a la condiciéon de suministrar 200 unidades procedentes de ambas
plantas, ;qué cantidades debera proporcionar cada una?

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!



50 /UCMQM; 5!&

[LL 7& Z&/

b CC%/?) = (3% —{—43{ +z)

a(@ { 6{3‘!@7%

Lblt Co (uq 49/\4/

{ — 2P +2P2 —106 =0

Y2 ras - 1§ ,
2Py — 0 Pe +440 =0
e ‘ i
B R g Aoz B,
D g 00 O . L .
Js. OF 76 94 o< S 0 e DU
- e /L oFF 9Py sl
. = 3x =
Qx (BXMSJH’)/ S an B8 2
-1
. L Bk 7 b0 = D0 (10202 (20,07 - *Q‘Cw/m]
faé} 7o +43+») oy oL or> 2 1yl
= («2}‘ (ﬁ(a) — (”L) 20 =

C)Ua/zwlf) r= LY 5*3 wnundf que

—-’17/ 9 i For /lomLo

Q—C:‘:L ' 2.9.’-:7" A
e

Luag, -

] S Lt e i
' $=3

oS U

_ é{)mf?cpﬂ/w W"é""(gx/
U=t-109, + (F,-20) g

< (Bl op)
_-l" (Pg ’20)(@0 +PA"_‘3P@)

::-—f’:/ P24/2«FAP5’4OPA+"OPB~/IMD
2 i =

‘Z(Z«__,_,e@-f—zﬂ +116
on

P2 Hu S //

Cvmo D(-ZO,:iT) 70 7/ 9 L —( 20, 25) <D
MLN&! u«@ C/L’L M mawy&«w Coone
Pimzot A fa=dd

QA‘ & (3‘17) = 7/>CZ—H(7 +ﬁl+w@ 5 ")(—Fj:: 200.

Va
C)ﬂJf QLrel€ ’)

4

2, cop - (¥ +y=200) -

Fwé;t YYo= 2x +¥g
() 0(1. F forn |

W ola..muou[@! Par(/{o\

QF = 4%+~ o Sdbp
@__F = =% —~g O
QD% ,
La Ero (u ct (0/1//\.; ofl@ [ S i}j‘l G
4 364»(3 ,)Q =
) +va - X =0

7«36—51'+wo =0 /
y L =380, énémaw'; @

ad - e =50 gumn \
}MMM de c”{"f bajo la Fegrig ,
’l/l"a/l/la w 7)(»«’?‘!0 it an (&—0, [{'ZJ).




Departamento de Matematicas y Estadistica
‘i UNIVERSIDAD Segundo parcial de Céalculo III ANEC 202210
DEL NORTE i B

Abril 2 de 2022

—=_

Nombre completo: Cadigo:

1. [15 pts] Una compania determina que el costo C(z,y) de producir z unidades de un producto A, y y
unidades de un producto B esta dado por

Cla,y) = (4 +3y° +2)'2,
donde las funciones de demanda estan dadas por

T = 3r + 6s — 32,
y=r—4s + 14,

siendo r y s los precios de A y B, respectivamente. Use la regla de cadena para determinar el costo
marginal con respecto al precio de A cuando r =3y s = 4.

2. [20 pts] Toys es una empresa de juguetes que produce dos tipos diferentes de cochecitos de plastico
con un costo de 10 centavos y 30 centavos cada uno. Las demandas anuales ¢4 y ¢p (en miles) estdn
dadas por g4 = 30 + 2pg — 5pa v g = 100 + p4 — 2pp, donde p4 y pp son los precios unitarios (en
centavos) de los dos tipos de cochecitos.

(a) [8 pts| Verifique que la utilidad de la empresa estéd dada por
U(pa,pp) = —5p% — 25 + 3paps + 50pa + 140pg — 3300.

(b) [12 pts] Determine los precios p4 y pp que maximizarian las utilidades de la empresa.

3. [15 pts] Una empresa ha recibido una orden de 300 unidades para uno de sus productos. El pedido serd
surtido con la produccién combinada de sus dos plantas. La funcién conjunta de costo de la fabricacion

de este producto es

C(z,y) = 32% + 2zy + 4y* + 800
donde z y y son las cantidades producidas en las plantas 1 y 2, respectivamente. Si el objetivo es
minimizar los costos totales, sujeto a la condiciéon de suministrar 300 unidades procedentes de ambas
plantas, ;qué cantidades debera proporcionar cada una?

Tiempo maximo: 90 minutos.

Importante: Cualquier manipulaciéon durante el examen de celulares, relojes inteligentes o dispositivos
méviles en general, serd causal de anulacién del examen al ser considerado intento de fraude!
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